

### Пострадал велосипедист

В 14:30 20 июня на ул. Мира, водитель «шестерки» не уступил право проезда двигавшемуся по главной дороге велосипедисту и сбил его. Пострадавшего с многочисленными ушибами и раной левого локтя доставили в приемный покой МУЗ ДГБ.

### Не справился с управлением

21 июня в четвертом часу дня на ул. Жолио Кюри водитель многотонного КАМАЗа не справился с управлением, и грузовик столкнулся с тремя иномарками-легковушками: «хондой», «субару» и «хэндай».

### Столкнулись «форд» и «хонда»

В субботу во второй половине дня на перекрестке ул. Ленина – ул. Карла Маркса столкнулись пассажирский «форд» и «хонда», не уступившая дорогу микроавтобусу. Троице пострадавшим пассажирам «форда» была оказана помощь на месте.

### Разыскиваются очевидцы

В 8:00 19 июня на ул. Понтекорво неизвестный водитель на неустановленной автомашине наехал на БМВ и с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. Всех очевидцев ДТП инспекторы просят обратиться по телефонам: 219-02-67, 02. По-прежнему продолжают поиски свидетелей происшествия, которое случилось в 23:20 на пересечении проспекта Боголюбова с ул. Попова, когда столкнулись скутер «Стингер», ВАЗ и «опель». Просим срочно всех очевидцев обратиться по тел.: 219-02-67, 219-02-71.

## **За рулем**

Автор: Встреча  
27.06.2012 12:03 -

---

**Татьяна Крюкова**